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Betreft Gemeenschappelijke regeling Veiligheidsregio Flevoland 

Geacht college, 

Zoals u bekend zal zijn, is op 1 oktober 2010 de Wet veiligheidsregio's in werking getreden. In 
deze wet Is bepaald dat burgemeester en wethouders binnen de in deze wet aangewezen 
regio's een gemeenschappelijke regeling treffen voor het instellen van een openbaar lichaam, 
aangeduid met veiligheidsregio. 

Vooruitlopende op het in werking treden van genoemde wet hebben de gemeenteraden, 
burgemeester en wethouders van de gemeenten Almere, Dronten, Lelystad, Noordoostpolder, 
Urk en Zeewolde eind 2007 het besluit genomen tot het aangaan van een gemeenschappelijke 
regeling voor Veiligheidsregio Flevoland. 
Deze gemeenschappelijke regeling dient nu in overeenstemming te worden gebracht met de 
genoemde Wet veiligheidsregio's. 
Het bestuur van de Veiligheidsregio Flevoland heeft in dat kader het besluit genomen om de 
huidige regeling louter en alleen in overeenstemming te brengen met genoemde wet. Dat 
besluit is ingegeven doordat in navolging van het samengaan van de politieregio's Flevoland 
en Gooi en Vechtstreek op termijn ook de veiligheidsregio's Flevoland en Gooi en Vechtstreek 
worden samengevoegd. In het wetsvoorstel om te komen tot de politieregio Gool-Flevoland 
wordt in dat verband opgemerkt dat de congruentie tussen politieregio en veiligheidsregio 
naar verwachting per 1 januari 2014 zal worden hersteld. 

De in concept opgestelde wijziging van de gemeenschappelijke regeling "Regeling 
veiligheidsregio Flevoland 2008" inclusief de daarbij behorende toelichting (versie 
15 november 2010) treft u hierbij aan. 

Naar aanleiding van deze wijziging wordt uw aandacht gevraagd voor het volgende. 

Omdat in de Wet veiligheidsregio's wordt bepaald dat burgemeester en wethouders de 
regeling aangaan, houdt in dat op grond van artikel 1, lid 2 en 3, van de Wet 
gemeenschappelijke regeling toestemming gevraagd moet worden aan de gemeenteraad voor 
het aangaan en wijzigen van een gemeenschappelijke regeling. 

Voorts wordt u gevraagd aan de gemeenteraad het voorstel voor te leggen dat ter uitvoering 
van artikel 10, lid 3, de bevoegdheid wordt overgedragen aan uw college. In dat verband 
wordt tevens verwezen naar de door de VNG opgestelde gewijzigde modelverordening 
brandweerrechten in verband met de veiligheidsregio's. 
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Tenslotte wordt u verzocht de door u getekende exemplaren van de gewijzigde 
gemeenschappelijke regeling "Veiligheidsregio Flevoland 2008, gewijzigd 2010" te zenden aan 
de heer R. Atema, p/a GGD Flevoland, Postbus 1120, 8200 BC Lelystad. Nadat alle getekende 
exemplaren ontvangen zijn, wordt vervolgens in overleg met de gemeente Lelystad uitvoering 
gegeven aan artikel 43 (bekendmaking) van de hiervoor genoemde gemeenschappelijk 
regeling. 

Een afschrift van deze brief met bijlage wordt gelijktijdig verstuurd naar de gemeenteraden 
van de gemeenten Almere, Dronten, Lelystad, Noordoostpolder, Urk en Zeewolde. 

Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. 

Hoogachtend, 
Het dagelijks bestuur Veiligheidsregio Flevoland, 

Secretaris, Voorzitter, 

drs. G.J. Fokkema A. Jorritsma-Lebbink 



Gemeenschappelijke regeling 
Veiligheidsregio Flevoland 

De colleges van burgemeester en wethouders van de gemeenten Almere, 
Dronten, Lelystad, Noordoostpolder, Urk en Zeewolde, ieder voor zover 
het hun bevoegdheid betreft: 

Overwegende dat : 

op 1 oktober 2010 de Wet veiligheidsregio's in werking is getreden; 

op grond van artikel 8 van de Wet veiligheidsregio's de gemeenten 
Almere, Dronten, Lelystad, Noordoostpolder, Urk en Zeewolde zijn 
aangewezen tezamen een regio te vormen en 

burgemeester en wethouders van deze gemeenten op grond van artikel 9 
van de Wet veiligheidsregio's een gemeenschappelijke regeling treffen 
waarbij een openbaar lichaam wordt ingesteld met de naam 
"veiligheidsregio" i.e. "Veiligheidsregio Flevoland"; 

de gemeenteraden van Almere, Dronten, Lelystad, Noordoostpolder, Urk 
en Zeewolde op grond van artikel 1, tweede en derde lid van de Wet 
gemeenschappelijke regelingen aan burgemeester en wethouders van 
deze gemeenten toestemming hebben gegeven om de 
gemeenschappelijke regeling 'Veiligheidsregio Flevoland 2008" te 
wijzigen; 

dat op grond van artikel 2 van de Wet veiligheidsregio's burgemeester en 
wethouders belast zijn met de brandweerzorg, de rampenbestrijding en 
crisisbeheersing en de geneeskundige hulpverlening; 

de voorbereiding van de coördinatie van de geneeskundige hulpverlening 
bij ongevallen en rampen op verzoek van de Veiligheidsregio Flevoland 
wordt uitgevoerd door GGD Flevoland en de afspraken daarover zijn c.q. 
worden vastgelegd in de vorm van een met het bestuur van de GGD 
Flevoland af te sluiten convenant; 

een Gemeenschappelijke Meldkamer Flevoland in stand wordt gehouden 
die de meldingen verwerkt ten behoeve van het ambulancevervoer, de 
brandweer, de politie en de geneeskundige hulpverlening bij zware 
ongevallen en rampen tot het moment waarop de Gemeenschappelijke 
meldkamer, aangeduid met het Operationeel Centrum Stichtse Brug 
(OCSB), voor de regio's Gooi en Vechtstreek en Flevoland in gebruik wordt 
genomen; 
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Gelet op de bepalingen in de Wet gemeenschappelijke regelingen en de Wet 
veiligheidsregio's; 

Bes lu i ten: 

de gemeenschappelijke regeling "Veiligheidsregio Flevoland 2008" te wijzigen 
door vaststelling van de navolgende integrale tekst. 
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HOOFDSTUK 1 ALGEMENE BEPALINGEN 

Ar t ike l 1 . Begr ipsbepal ingen 

1. In 
a. 
b. 

c. 

d. 
e. 
f. 
g-
h. 

j -

k. 

m 

n. 

o. 

deze regeling wordt verstaan onder: 
deze regeling: deze gemeenschappelijke regeling 
de Veiligheidsregio: het openbaar lichaam als bedoeld in artikel 2 van 
deze regeling; 
de gemeenten: de aan deze gemeenschappelijke regeling 
deelnemende gemeenten; 
de Wgr: Wet gemeenschappelijke regelingen; 
de Wvr: Wet veiligheidsregio's 
korpsbeheerder: de korpsbeheerder van de regiopolitie; 
regiopolitie: de regiopolitie Flevoland; 
korpschef: de korpschef van de regiopolitie als bedoeld in artikel 1 van 
de Politiewet 1993; 
het Veiligheidsbestuur: het algemeen en dagelijks bestuur van de 
veiligheidsregio als bedoeld in artikel 11 ; 
regionaal commandant: de functionaris als bedoeld in artikel 25, derde 
lid, van de Wvr; 
geneeskundige hulpverlening: de geneeskundige hulpverlening in het 
kader van de rampenbestrijding en de crisisbeheersing door daartoe 
aangesteld personeel, als onderdeel van een gecoördineerde inzet van 
diensten en organisaties van verschillende disciplines, door 
tussenkomst van de meldkamer; 
directeur GHOR: de functionaris bedoeld in artikel 32, eerste lid, van 
de Wvr; 

. coördinerend functionaris: de functionaris als bedoeld in artikel 36 van 
de Wvr; 
gemeenschappelijke meldkamer: een meldkamer inclusief de 112-
centrale zoals bedoeld in artikel 35 van de Wvr. 
directeur meldkamer: de functionaris als bedoeld in artikel 35, derde 
lid van de Wvr. 

2. Waar in deze regeling artikelen van de Gemeentewet of van enige andere 
wet of wettelijke regeling van overeenkomstige toepassing worden 
verklaard, komen in die artikelen in de plaats van de gemeente, de raad, 
het college en de burgemeester onderscheidenlijk: de Veiligheidsregio, het 
algemeen bestuur, het dagelijks bestuur en de voorzitter. 

Ar t i ke l 2. Openbaar l ichaam 

1. Er is een rechtspersoonlijkheid bezittend openbaar lichaam genaamd: 
Veiligheidsregio Flevoland. 

2. De Veiligheidsregio is gevestigd te Lelystad. 
3. Het verzorgingsgebied van deze regeling omvat het grondgebied van de 

gemeenten Almere, Dronten, Lelystad, Noordoostpolder, Urk en Zeewolde. 
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Hoofdstuk 2 BELANGEN, TAKEN EN BEVOEGDHEDEN 

Ar t ike l 3 Belangen 

De Veiligheidsregio behartigt de belangen van de gemeenten op de 
volgende terreinen: 
a. brandweerzorg; 

geneeskundige hulpverlening bij ongevallen en rampen; 
de samenwerking bij de gemeentelijke rampenbestrijding 
rampenbestrijding en crisisbeheersing; 
het beheer van de gemeenschappelijke meldkamer. 

b. 
c. 
d. 
e. 

Ar t ike l 4 Taken 

1. Ter behartiging van de in artikel 3 genoemde belangen dragen de 
gemeenten de volgende taken en bevoegdheden over aan het 
Veiligheidsbestuur: 
a. het inventariseren van risico's van branden, rampen en crises; 
b. het adviseren van het bevoegd gezag over risico's van branden, rampen 

en crises in de bij of krachtens de Wvr aangewezen gevallen alsmede in de 
gevallen die in het beleidsplan zijn bepaald; 

c. het adviseren van het college van burgemeester en wethouders over de 
taak als bedoeld in het eerste lid van artikel 3 van de Wvr; 

d. het voorbereiden op de bestrijding van branden en het organiseren van de 
rampenbestrijding en de crisisbeheersing; 

e. het instellen en in standhouden van een brandweer; 
f. het instellen en in stand houden van een GHOR; 
g. het voorzien in de meldkamerfunctie; 
h. het aanschaffen en beheren van gemeenschappelijk materieel; 
i. het inrichten en in stand houden van de informatievoorziening binnen de 

diensten van de veiligheidsregio en tussen deze diensten en andere 
diensten en organisaties die betrokken zijn bij de onder d, e, f, en g 
genoemde taken. 

2. In het kader van de uitvoering van haar taken wordt een 
kwaliteitszorgsysteem gehanteerd. 

Ar t i ke l 5 In teg ra le a fs temming 

Met verwijzing naar de artikelen 19 en 20 van de Wvr is ten aanzien van het 
bevorderen van een eenduidig veiligheidsbeleid binnen de gemeenten, het 
beheer van de gemeenschappelijke meldkamer en de multidisciplinaire 
rampen- en crisisbestrijding voorbereiding, afstemming en besluitvorming van 
het bestuur van de veiligheidsregio met het Regionaal College, de minister 
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en de minister van Defensie 
vereist. Deze integrale afstemming en besluitvorming wordt vastgelegd in een 
convenant. 
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Artikel 6 Dienstverlening 

1. 

2. 

De Veiligheidsregio is bevoegd tot het verrichten van diensten voor één of 
meer deelnemende gemeenten of voor andere gemeenten, indien deze 
daarom verzoeken en het algemeen bestuur dit verzoek inwilligt. 
De dienstverlening geschiedt op basis van een overeenkomst tussen de 
Veiligheidsregio en de gemeente of gemeenten die het aangaat. In deze 
overeenkomst wordt vastgelegd welke prestaties de Veiligheidsregio zal 
leveren, de kosten die bij de gemeente in rekening worden gebracht en de 
voorwaarden waaronder tot dienstverlening wordt overgegaan. 

HOOFDSTUK 3 HET BESTUUR VAN DE VEILIGHEIDSREGIO 

Artikel 7 Samenstelling 

1. Het bestuur van de Veiligheidsregio bestaat uit de volgende organen: 
a. een algemeen bestuur; 
b. een dagelijks bestuur; 
c. de voorzitter. 

2. Het bestuur kan overeenkomstig het bepaalde in de artikelen 24 en 25 van de 
Wgr commissies instellen. 

Artikel 8 Samenstelling algemeen en dagelijks bestuur. 

1. Overeenkomstig artikel 11, eerste lid, van de Wvr bestaat het algemeen 
bestuur uit de burgemeesters van de gemeenten. 

2. Bij afwezigheid kunnen de burgemeesters zich laten vervangen door degene 
die hen als burgemeester van hun gemeente vervangt. 

3. Het dagelijks bestuur bestaat uit de leden van het algemeen bestuur. 
4. Elk lid van het dagelijks bestuur is als portefeuillehouder belast met één of 

meer aandachtspunten. In de vervanging van de portefeuille wordt door de 
burgemeesters onderling voorzien. 

Artikel 9 Het algemeen bestuur en het dagelijks bestuur 

1. De korpsbeheerder is voorzitter van zowel het algemeen bestuur als het 
dagelijks bestuur. 

2. Het algemeen bestuur wijst één of meerdere leden aan die de voorzitter bij 
afwezigheid vervangt. 

3. Het lidmaatschap van het algemeen bestuur eindigt, zodra een lid ophoudt 
burgemeester te zijn van de gemeente die hij vertegenwoordigt. 

4. Het algemeen bestuur kan zich laten bijstaan door deskundigen. 
5. Een lid van het algemeen bestuur legt, met inachtneming van artikel 16, 

zesde lid, van de Wgr, verantwoording af over het door hem gevoerde beleid 
aan de raad van zijn/haar gemeente. 
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Ar t ike l 10 Taken en bevoegdheden a lgemeen bestuur 

b. 

c. 

1. Het algemeen bestuur heeft naast de in artikel 4 genoemde taken 
a. het algemeen toezicht op al wat het openbaar lichaam aangaat; 

de zorg, voor zover deze niet aan anderen toekomt, voor de controle op 
het beheer van de vermogenswaarden en de boekhouding; 
de zorg voor het houden van toezicht op de bewaring en het beheer van 
de archiefbescheiden. 

2. Het algemeen bestuur stelt ten behoeve van de in artikel 4 genoemde taken in 
ieder geval eenmaal per vier jaar de volgende plannen vast: 
a. een beleidsplan als bedoeld in artikel 14 van de Wvr, gebaseerd op een 

geactualiseerd Regionaal Risicoprofiel als bedoeld in artikel 15 van de Wvr; 
b. een crisisplan als bedoeld in artikel 16 van de Wvr. 

3. Het heffen en innen van retributies en/of leges met betrekking tot aan de 
Veiligheidsregio overgedragen brandweertaken op basis van een daartoe door 
het algemeen bestuur vast te stellen verordening. 

Ar t i ke l 11 Taken en bevoegdheden dagel i jks bestuur 

1. Het dagelijks bestuur draagt zorg voor de voorbereiding en uitvoering van de 
besluiten van het algemeen bestuur. 

2. Het dagelijks bestuur oefent toezicht uit op al hetgeen het openbaar lichaam 
aangaat. 

3. Het dagelijks bestuur beheert de inkomsten en uitgaven van het openbaar 
lichaam. 

4. Het dagelijks bestuur oefent de bevoegdheden uit die door het algemeen 
bestuur en krachtens deze regeling aan hem zijn opgedragen. 

Ar t ike l 12 Vergader ingen algemeen en dagel i jks bestuur 

1. Het algemeen bestuur vergadert tenminste tweemaal per jaar en voorts zo 
dikwijls als de voorzitter of tenminste een derde van het aantal leden dit 
onder opgaaf van redenen schriftelijk aan de voorzitter verzoekt. 

2. De hoofdofficier van justitie en de voorzitter van het Waterschap 
Zuiderzeeland worden uitgenodigd deel te nemen aan de vergaderingen. 

3. De commissaris van de Koningin dan wel diens vertegenwoordiger wordt 
uitgenodigd om bij de vergaderingen aanwezig te zijn. 

4. Andere functionarissen wier aanwezigheid in verband met het behandelen van 
onderwerpen van belang is, worden door de voorzitter uitgenodigd deel te 
nemen aan de vergaderingen van het bestuur. 

5. Op het houden van de vergaderingen van het algemeen bestuur is artikel 22 
van de Gemeentewet van toepassing. 

6. De vergaderingen van het algemeen bestuur zijn openbaar. Ten aanzien van 
het houden van een vergadering achter gesloten deuren zijn de artikelen 23 
tot en met 25 van de Gemeentewet van overeenkomstige toepassing. 

7. Het gestelde in het vorige lid is niet van toepassing op de vergaderingen van 
het dagelijks bestuur. 

8. Het algemeen bestuur besluit bij meerderheid van stemmen. Bij het staken 
van de stemmen geeft de voorzitter de doorslag. 

Eerste wijziging van de gemeenschappelijke regeling 
"Veiligheidsregio Flevoland 2008" 
(versie 15 november 2010) 

6 van 32 



9. De leden van het algemeen bestuur en het dagelijks bestuur hebben in de 
vergadering van respectievelijk het algemeen bestuur en het dagelijks bestuur 
ieder één stem. 

10. In afwijking van het bepaalde in het zevende en achtste lid geldt voor het 
vaststellen en wijzigen van de begroting en het vaststellen van de 
jaarrekening het systeem van gewogen stemmen, inhoudende: 
a. minimaal drie gemeenten stemmen in met het besluit; 
b. een rechtsgeldig besluit wordt genomen met meerderheid van stemmen en 
c. voor het nemen van een besluit wordt de volgende stemverdeling 

toegepast: 
Almere: 9 stemmen, Dronten: 2 stemmen, Lelystad: 5 stemmen, 
Noordoostpolder: 2 stemmen, Urk: 1 stem en Zeewolde: 1 stem. 

11. De leden van de Veiligheidsdirectie Flevoland als bedoeld in artikel 16, lid 2, 
van deze regeling wonen de vergaderingen van het algemeen bestuur bij en 
hebben daarin een raadgevende stem. 

12. De voorzitter kan deskundigen uitnodigen om de vergaderingen van het 
algemeen bestuur bij te wonen en het algemeen bestuur hierin van advies te 
dienen. 

Ar t i ke l 13 Het algemeen bestuur geeft aan de raden van de deelnemende gemeenten 
gevraagd en ongevraagd alle informatie die voor een juiste beoordeling van 
het bestuursbeleid van het openbaar lichaam nodig is of die door één of meer 
leden van die raden wordt verlangd. 

Ar t i ke l 14 In het reglement van orde dat het algemeen bestuur krachtens artikel 16 van 
de Gemeentewet verplicht is op te stellen, worden onder meer regels 
opgenomen over: 
a. de wijze waarop het algemeen bestuur de informatie geeft aan de raden 

van de deelnemende gemeenten die voor een juiste beoordeling van het 
bestuursbeleid van het openbaar lichaam nodig is of die door één of meer 
leden van die raden wordt verlangd; 
het horen van belanghebbenden ten aanzien van door het algemeen 
bestuur te nemen besluiten; 
de wijze van het afleggen van verantwoording en het verstrekken van 
informatie als bedoeld in artikel 13. 

b. 

c. 

Ar t i ke l 15 De voorz i t te r 

1. De voorzitter is belast met de leiding van de vergaderingen van het algemeen 
en het dagelijks bestuur. Artikel 273 van de Gemeentewet is van 
overeenkomstige toepassing ten aanzien van door het algemeen bestuur of 
het dagelijks bestuur genomen besluiten. 

2. De voorzitter geeft, met inachtneming van artikel 16, zesde lid, van de Wgr, 
aan het algemeen bestuur alle inlichtingen die het algemeen bestuur voor de 
uitoefening van zijn taak nodig heeft. 

3. De voorzitter tekent de stukken die van het algemeen bestuur en het dagelijks 
bestuur uitgaan. 

4. De voorzitter vertegenwoordigt de Veiligheidsregio in en buiten rechte. Hij kan 
het vertegenwoordigen van de Veiligheidsregio opdragen aan een door hem 
aan te wijzen gemachtigde. 
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5. 

6. 

Indien de voorzitter behoort tot het bestuur van een gemeente die partij is in 
een geding waarbij de Veiligheidsregio is betrokken, wordt de in het vierde lid 
genoemde bevoegdheid uitgeoefend door de plaatsvervangend voorzitter. 
De voorzitter is bevoegd zaken, die geen uitstel kunnen lijden, terstond af te 
doen. Van de door hem genomen beslissingen legt hij in de eerstvolgende 
vergadering van het algemeen bestuur verantwoording af. 

Hoofdstuk 4 Vei l igheidsdi rect ie Flevoland 

Ar t i ke l 16 De samenste l l ing 

1. Er is een Veiligheidsdirectie Flevoland. 
2. De leden van de Veiligheidsdirectie Flevoland zijn: 

a. de regionaal commandant van Brandweer Flevoland; 
b. de directeur GHOR Flevoland; 
c. de korpschef politieregio Flevoland; 
d. de coördinerend functionaris. 

3. Het algemeen bestuur wijst op voordracht van de Veiligheidsdirectie Flevoland 
één van de in het tweede lid van dit artikel genoemde leden aan tot voorzitter. 

4. De Veiligheidsdirectie Flevoland geeft invulling aan de ambtelijke 
ondersteuning en zij doet daarover mededeling aan het bestuur. 

5. De Veiligheidsdirectie kan een huishoudelijk reglement voor de vergaderingen 
vaststellen. 

Ar t i ke l 17 De taken 

1. De Veiligheidsdirectie Flevoland heeft de volgende taken: 
a. het voorbereiden van de multidisciplinaire besluiten door het algemeen 

bestuur; 
b. het bewaken van de uitvoering van de multidisciplinaire besluiten die 

door het algemeen bestuur zijn genomen. 
2. Ter uitvoering van deze taken kan de Veiligheidsdirectie beroep doen op het 

Veiligheidsbureau Flevoland dan wel overgaan tot het instellen van 
werkgroepen en projecten. 

Ar t ike l 18 De ambte l i j k secretar is 

1. Het algemeen bestuur benoemt de voorzitter van de Veiligheidsdirectie tot 
ambtelijk secretaris. 

2. De ambtelijk secretaris is belast met de verslaglegging van het verhandelde in 
de vergadering van zowel het algemeen bestuur en het dagelijks bestuur. Hij 
laat deze werkzaamheden onder zijn verantwoordelijkheid uitvoeren. 

3. De ambtelijk secretaris is belast met de voorbereiding en de uitvoering van 
het verhandelde in de vergadering van zowel het algemeen bestuur als het 
dagelijks bestuur en de ambtelijk secretaris draagt zorg voor het monitoren 
van de door het algemeen en dagelijks bestuur genomen besluiten. 

4. Alle stukken die uitgaan van het algemeen bestuur en het dagelijks bestuur 
worden mede ondertekend door de ambtelijk secretaris. 
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Hoofdstuk 5 De organisatie 

Artikel 19 De inrichting 

Het algemeen bestuur regelt de inrichting van de organisatie van de 
Veiligheidsregio. De organisatie kent in ieder geval Brandweer Flevoland, de 
GHOR Flevoland, een Gemeenschappelijke Meldkamer Flevoland en het 
Veiligheidsbureau Flevoland. 

Artikel 20 Rechtspositie 

Het algemeen bestuur regelt overeenkomstig het bepaalde in de artikelen 125 
en 134 van de Ambtenarenwet 1929 en de gemeentelijke rechtspositie, zoals 
vastgelegd in de CAR/UWO, de rechtspositie van: 
• de medewerkers van de organisatie die ambtenaar zijn; 
• de medewerkers van de organisatie die werkzaam zijn op grond van een 

arbeidsovereenkomst naar burgerlijk recht; 
• de medewerkers van de organisatie die een aanstelling als vrijwilliger 

hebben. 

Artikel 21 Brandweer Flevoland 

1. De algemeen directeur van Brandweer Flevoland, die tevens de functie van 
regionaal commandant brandweer vervult, is met inachtneming van de aan 
hem toegekende bevoegdheden belast met de algemene en dagelijkse leiding 
van Brandweer Flevoland. 

2. In het door het algemeen bestuur vast te stellen directiestatuut van 
Brandweer Flevoland worden de taakverdeling en de wijze van samenwerking 
van de algemeen directeur en de hoofden van de afdelingen vastgelegd. 

3. Het algemeen bestuur benoemt, schorst en ontslaat de algemeen directeur 
van Brandweer Flevoland. 

4. De bevoegdheid voor het benoemen, schorsen en ontslaan van het overige 
personeel van Brandweer Flevoland mandateert het algemeen bestuur aan de 
algemeen directeur van Brandweer Flevoland. 

5. Naast de in artikel 25 van de Wvr genoemde taken is Brandweer Flevoland: 
• belast met de specialistische taken "duiken" en de piketfuncties 

(Hoofd)Officier van dienst en Commandant van Dienst binnen 
Veiligheidsregio Flevoland en 

• leggen de deelnemende gemeenten in ieder geval ter advisering voor 
aan Brandweer Flevoland de bijzondere objecten met een hoog 
risicoprofiel en risicovolle situaties, de verlenging van de 
omgevingsvergunning daaronder inbegrepen, alsmede het beleid en de 
regelgeving op het gebied van brandpreventie. 

Artikel 22 GHOR Flevoland 

1. Het algemeen bestuur belast GGD Flevoland met de organisatie en uitvoering 
van de taken op het terrein van de geneeskundige hulpverlening bij 
ongevallen en rampen. 

Eerste wijziging van de gemeenschappelijke regeling 
"Veiligheidsregio Flevoland 2008" 
(versie 15 november 2010) 

9 van 32 



2. De directeur GHOR Flevoland is belast met de algemene en dagelijkse leiding 
van de GHOR. 

3. De directeur GHOR wordt door het algemeen bestuur, gehoord het bestuur 
van GGD Flevoland, benoemd, geschorst en ontslagen. 

4. De directeur GHOR is op grond van artikel 32, tweede lid, van de Wvr niet 
alleen belast met de operationele leiding over de geneeskundige 
hulpverlening, maar ook met: 
• de coördinatie van de voorbereiding van de spoedeisende medische 

hulpverlening op de geneeskundige hulpverlening; 
• de afstemming van de maatregelen ter voorbereiding van de 

geneeskundige hulpverlening op de maatregelen van andere bij de 
rampenbestrijding betrokken disciplines. 

5. Het bepaalde in het eerste lid van dit artikel wordt vastgelegd in een door het 
algemeen bestuur en het bestuur van GGD Flevoland af te sluiten convenant. 

Ar t i ke l 23 De Gemeenschappel i jke Meldkamer Flevoland 

1. 

2. 

Het algemeen bestuur draagt Veiligheidsdirectie Flevoland op te voorzien in 
de operationele aansturing van zowel de Gemeenschappelijke Meldkamer 
Flevoland. 
Het algemeen bestuur benoemt, schorst en ontslaat de directeur van de 
gemeenschappelijke meldkamer Flevoland na overleg met het regionaal 
college van de politie. 

Ar t ike l 23A Vei l igheidsbureau Flevoland 

1. 

2. 

Veiligheidsbureau Flevoland is belast met het multidisciplinair voorbereiden 
en uitvoeren van taken van de veiligheidsregio Flevoland in het kader van de 
rampenbestrijding en crisisbeheersing. 
De leden van de Veiligheidsdirectie bepalen wie als eerstverantwoordelijke 
wordt aangewezen voor het leidinggeven aan het Veiligheidsbureau. 

HOOFDSTUK 6 FINANCIËLE BEPALINGEN 

Ar t i ke l 24 Financieel beheer 

1. 

2. 

3. 

Het algemeen bestuur stelt bij verordening regels vast met betrekking tot de 
uitgangspunten voor het financiële beleid, de regels voor het financiële beheer 
en de inrichting van de financiële organisatie en het beheer van de 
geldmiddelen met inachtneming van de artikelen 212 t /m 215 van de 
Gemeentewet. 
Het dagelijks bestuur draagt zorg voor een verzekering van de risico's 
verbonden aan het optreden van de Veiligheidsregio, het in dienst hebben van 
(tijdelijk) personeel en het beheer van eigendommen en gelden. 
De algemeen directeur van Brandweer Flevoland zorgt namens het dagelijks 
bestuur ervoor dat de in het tweede lid bedoelde verzekering bij voortduring 
in overeenstemming wordt gehouden met de samenstelling van het personeel, 
de individuele omstandigheden van de personeelsleden en het algemene 
loonpeil. 
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